



3.^a RETIFICAÇÃO DO EDITAL N.º 026/2024-PROPESP/UFAM

A **UNIVERSIDADE FEDERAL DO AMAZONAS – UFAM**, por intermédio da Pró-Reitoria de Pesquisa e Pós-Graduação – PROPESP, torna pública a 3.^a Retificação realizada no Edital 026/2024. Com efeito, determina que:

Onde se lê:

" 3.1. O período de inscrição para o processo seletivo compreende o dia 13/05/2024 a 24/05/2024, até as 16 horas e 59 minutos."

Leia-se:

" 3.1. O período de inscrição para o processo seletivo compreende o dia **13/05/2024 a 27/05/2024, até as 16 horas e 59 minutos.**"

Onde se lê:

"ANEXO VI – CALENDÁRIO DA SELEÇÃO DO DOUTORADO DO PPGIBA"

Período de inscrições e pagamento da GRU gerada pelo endereço eletrônico http://consulta.tesouro.fazenda.gov.br/gru_novosite/gru_simples.asp	13/05/2024 a 24/05/2024	<i>E-mail</i> do PPGIBA: ppgimunologia@ufam.edu.br
---	----------------------------	---

Leia-se:

"ANEXO VI – CALENDÁRIO DA SELEÇÃO DO DOUTORADO DO PPGIBA"

Período de inscrições e pagamento da GRU gerada pelo endereço eletrônico https://pagtesouro.tesouro.gov.br/porta-l-gru/#/emissao-gru	13/05/2024 a 27/05/2024	<i>E-mail</i> do PPGIBA: ppgimunologia@ufam.edu.br
---	------------------------------------	---

Manaus, 22 de maio de 2024.